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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DE QUINTANA ROO PARA EL PORTAL “PLAN DE REGRESO RESPONSABLE A LA ESCUELA” 
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Educación, en lo subsiguiente la SEQ, así como los Servicios Educativos de Quintana Roo, los SEQ, en su calidad de sujetos obligados recaban y tratan datos personales para una finalidad concreta, explicita y lícita, por tanto, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD 
La SEQ, los SEQ con domicilio en la avenida Insurgentes, número 600, colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 
Los datos que recabamos son: 
Para el acceso al portal se solicitarán datos de identidad e identificación del responsable del plantel educativo: nombre, correo institucional y número de contacto oficial. Datos que serán utilizados como medio de contacto para atender problemáticas emergentes dentro del plan de regreso responsable a la escuela. 

Para el sistema de monitoreo, la plataforma solicitará únicamente datos estadísticos con la finalidad de obtener datos informativos. 

Para el llenado de formulario sobre el reporte epidemiológico que será emitido diariamente por la autoridad escolar responsable, se recabarán datos de identificación de casos sospechosos de contagio, ello para la atención urgente ante  la instancia competente, con la finalidad de evitar la propagación del virus procurando la integridad de los menores; es importante mencionar que la Ley de Protección de Datos contempla que ante situaciones de emergencia que potencialmente puedan dañar a un individuo, el responsable no está obligado a recabar el consentimiento del titular para el tratamiento de los datos personales, más aún que los datos serán necesarios para el ejercicio de un derecho reconocido constitucionalmente, el derecho a la educación y el derecho a la salud. 
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles, salvo las excepciones previstas en la ley. 
Fundamento para el tratamiento de datos personales
La SEQ trata los datos personales antes señalados con fundamento en el artículo 54 y 137 de la Ley de Transparencia y Acceso Información Pública para el Estado de Quintana Roo y del Reglamento Interior de la Secretaría de Educación publicado el 12 de septiembre de 2016. 
Transferencia de Datos
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente (eminentemente jurisdiccional), que estén debidamente fundados y motivados. Y aquéllas necesarias para dar atención urgente a los casos de contagio. La información recabada será para uso exclusivo de la Secretaría y los Servicios para las finalidades concretas, explicitas y lícitas que motivan el tratamiento de los datos personales. 

Sobre el ejercicio de los derechos ARCO (Acceso, rectificación, cancelación y oposición)
¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y oposición de datos personales? El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información Pública, ubicada en avenida Insurgentes, Num. 600, colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020 en Chetumal, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO de la SEQ, mismo que podrá descargar en la presente liga: http://qroo.gob.mx/seq/datos-personales a través del Sistema local INFOMEX Quintana Roo http://infomex.qroo.gob.mx ; o bien, a través del correo oficial de la Unidad de Enlace para la transparencia transparencia@seq.edu.mx 
En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir a la Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información Pública de los Secretaría de Educación, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas; o bien, a través del correo oficial de la Unidad de Enlace para la transparencia transparencia@seq.edu.mx 
Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y los artículos 115 al 135 de la Ley Local en la materia. 
En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, lo haremos de su conocimiento en las oficinas de la SEQ y a través del sitio web de la Dependencia http://qroo.gob.mx/seq  en la sección “Datos Personales”. 






AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DE QUINTANA ROO PARA EL PORTAL “PLAN DE REGRESO RESPONSABLE A LA ESCUELA” 

[bookmark: _GoBack]En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de Quintana Roo, la Secretaría de Educación y/o los Servicios Educativos de Quintana Roo, con domicilio en la avenida Insurgentes, número 600, colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de sujeto obligado recaba datos personales, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto en Ley y demás normatividad que resulte aplicable. Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos principalmente para el acceso al Portal, monitoreo, informes estadísticos y reportes diarios para la intervención inmediata de posibles contagios, con la finalidad de llevar un control dentro del Plan regreso responsable a la escuela; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: http://qroo.gob.mx/seq en la sección “Datos Personales”
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