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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PARA ALUMNOS DE EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DE QUINTANA ROO
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, los Servicios Educativos de Quintana Roo, en lo subsiguiente los SEQ, en su calidad de responsable del tratamiento de los datos personales, emite el siguiente: 
AVISO DE PRIVACIDAD
Los SEQ, con domicilio en la avenida Insurgentes, número 600, colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo y  demás normatividad que resulte aplicable. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 
Los datos personales recabados serán utilizados con la finalidad de realizar los procesos de inscripción, reinscripción, movimientos de escuelas, acreditación, promoción, certificación y regularización a través del Sistema Integral de Control Escolar de Educación Básica de Quintana Roo (SICEEB);  a fin de garantizar su derecho a la educación inicial, preescolar, primaria y secundaria del Sistema Educativo Nacional (ingreso, permanencia, tránsito). 



Las principales finalidades son:
· Evitar la falsificación de antecedentes escolares, reportes, boletas, certificados, constancias y demás documentos expedidos por las instituciones que conforman el Sistema Educativo Nacional; y, facilitar los procesos de verificación o validación de autenticidad de los citados documentos mediante su validación física o electrónica;
· Promover la simplificación de trámites y servicios educativos mediante el uso de registros electrónicos (expediente o historial académico de los estudiantes) que faciliten la consulta de antecedentes escolares (preinscripción, inscripción, reinscripción, traslado, emisión de duplicados, autenticación de documentos;
· Respaldar información relevante para la toma de decisiones en los procesos de planeación, estadística y evaluación educativa para la generación de indicadores, en este caso la información será disociada de su titular a fin de no vulnerar datos personales; 
· Ofrecer al titular de los derechos personales mayor certeza y simplificación en los procesos administrativos afines al sector educativo;
Los datos proporcionados a esta autoridad se utilizarán para enviar información sobre la situación académica de los alumnos para la aplicación en programas implementados por esta institución. 
Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales: 
Datos de identidad: nombre completo, CURP, fecha de nacimiento, nacionalidad, lugar de procedencia y los concernientes a la madre, padre o tutor del menor, como nombre completo, CURP, parentesco.
Datos de contacto: domicilio, correo electrónico, número telefónico. 
Datos escolares: nombre de la escuela, nivel educativo, grado, etnia, necesidad educativa especial, servicio de educación especial


.
Se informa al titular de los datos personales que los SEQ no trata datos personales sensibles de menores de edad, como tampoco de su madre, padre o tutor, sin el consentimiento expreso, salvo las excepciones previstas en el artículo 19 de la Ley de Protección de Datos Personales.
Fundamento para el tratamiento de datos personales 
Los SEQ trata los datos personales antes señalados con fundamento en el artículo  137 de la Ley de Transparencia y Acceso Información Pública para el Estado de Quintana Roo y 1, 3, 8, 9, 11, 27, 28, 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de sujetos obligados para el Estado de Quintana Roo y 51, 52, 53, 54, 55 del Reglamento Interior de los Servicios Educativos de Quintana Roo. 
Transferencia de Datos 
Para cumplir con las finalidades expresas en el aviso de privacidad, encaminadas a garantizar el derecho a la educación inicial, preescolar, primaria y secundaria, la transferencia se realizará en el ejercicio de facultades propias, compatibles o análogas con la finalidad que motivó el tratamiento de sus datos personales a nivel interno entre distintas áreas del organismo, para la promoción al siguiente nivel educativo, además de las necesarias para atender requerimientos de autoridad judicial (toda autoridad que emane del Poder Judicial Federal o Local) que estén debidamente fundadas y motivadas:
	Destinatario de los datos personales
	Medio de transferencia
	Finalidad

	DGAIR
SEP
	Sistema de Información y Gestión Educativa (SIGED)
	A fin de garantizar el ingreso, la permanencia y el tránsito de los educandos que cursan la educación básica en el Sistema Educativo Nacional

	
	Sistema de Alerta Temprana en Escuelas de Educación Básica (SISAT)
	Establecer acciones de prevención y atención al rezago para lograr mejorar el aprovechamiento de los alumnos y su permanencia en la escuela. 




	Destinatario de los datos personales
	Medio de transferencia
	Finalidad

	Becas
SEQ
	Sistema Estatal de Becas
	Promocionar y agilizar las solicitudes de las diferentes becas.

	Evaluación
SEQ
	Digital
	Identificación de los alumnos participantes en las diferentes evaluaciones estatales y nacionales.

	Educación Especial
SEQ
	Digital
	Acciones y seguimiento de atención a los alumnos con necesidades educativas especiales.

	Educación Media y Superior
	Digital
	Proceso de Asignación de Espacios al nivel Medio Superior.



¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación corrección y  oposición de daos personales? El Titular de los datos personales, podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información Pública, ubicada en avenida Insurgentes, Núm. 600, Colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020, Chetumal, Quintana Roo. 
La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO de los SEQ, mismo que podrá descargar en la presente liga: http://qroo.gob.mx/seq/datos-personales ó, bien, a través del Sistema INFOMEX Quintana Roo, mediante la liga: http://infomex.qroo.gob.mx 
En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir a la Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información Pública de los Servicios Educativos de Quintana Roo, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas.



Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley del Estado en la materia. 
En caso de que exista un cambio en este Aviso de Privacidad, lo haremos de su conocimiento en las oficinas de los SEQ y a través del sitio web del organismo http://qroo.gob.mx/seq en la sección “Datos Personales”

Para mayor información, puede comunicarse al teléfono: 01 (983) 83-5-07-70 Extensión 4110.



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA ALUMNOS DE EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DE QUINTANA ROO

[bookmark: _GoBack]Aviso de Privacidad simplificado: Para el ingreso, tránsito y permanencia de la educación inicial, preescolar, primaria y secundaria (procesos de inscripción, reinscripción, movimientos de escuelas, acreditación, promoción, certificación y regularización). En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, los Servicios Educativos de Quintana Roo, con domicilio en avenida Insurgentes, número 600, colonia Gonzalo Guerrero, código postal 77020, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en la Ley. Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente para procesos de inscripción, reinscripción, movimientos de escuelas, acreditación, promoción, certificación y regularización, integración del historial académico y emisión de documentos comprobatorios; por lo cual, sus datos serán transferidos de manera interna entre áreas del organismo en el ejercicio de facultades propias, compatibles o análogas con la finalidad que motivó el tratamiento de sus datos personales; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. 

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, disponible en nuestro portal de internet: http://qroo.gob.mx/seq/ en la sección “Datos Personales”.
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